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Upravni odjel za poslove Županijske 

skupštine i Župana 

-ovdje- 

 

PREDMET: Godišnje izviješće o radu Županijske uprave za ceste Brodsko-posavske 

 županije za 2025. godinu - dostavlja se  

 

a) Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste 

Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

b) Izvješće o održavanju i građenju županijskih i lokalnih cesta na području Brodsko-

posavske županije za 2025. godinu 

 

Županijska uprava za ceste Brodsko-posavske županije izradila je godišnji izvještaj o 

izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste  Brodsko-posavske županije za 2025. 

godinu. Upravno vijeće Županijske uprave za ceste donijelo je Odluku o usvajanju predmetnog 

Izvještaja koji je u prilogu.  

Županija je osnivač Županijske uprave za ceste, pravne osobe ovlaštene upravljati 

županijskim i lokalnim cestama, koja temeljem Zakona o cestama („Narodne novine“ br. 84/11, 

22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22, 4/23, 133/23 i  156/25) čl.83. organizira, 

odnosno obavlja poslove  građenja, rekonstrukcije i održavanja  županijskih i lokalnih cesta, 

financira građenje, rekonstrukciju i održavanje istih te obavlja ostale poslove u  skladu sa 

Zakonom. 

 Prava i dužnosti Županije kao osnivača Županijske uprave za ceste obavlja 

Predstavničko tijelo Županije. Upravni odjel za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, 

slijedom toga kao nadležno upravno tijelo, dostavlja Županu i Županijskoj skupštini na raspravu 

Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste Brodsko-posavske 

županije za 2025. godinu i Izviješće o održavanju i građenju županijskih i lokalnih cesta na 

području Brodsko-posavske županije u 2025. godini. Upravno vijeće Županijske uprave za 

ceste donijelo je Odluku o usvajanju Izviješća o održavanju i građenju županijskih i lokalnih 

cesta na području Brodsko-posavske županije u 2025. godini koja je u prilogu Izviješća.  

 

S poštovanjem, 

 

Prilog: 

-kao u tekstu 

PROČELNIK 

Marko Horvatović, mag. ing. aedif. 
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